

PRISCO® SES 2880 Web Release Emulsion



Product Description: Prisco® SES 2880 is a fully-formulated release emulsion offering extreme cost-effective performance in high volume applications. Prisco SES 2880 offers good durability and anti-marking, with an additive that allows good coverage and retention over the web rollers. Further, SES 2880 offers superior stability under shear, and will perform admirably in challenging environments, such as when used with hard water. SES 2880 is designed especially for large volume users, who rely critically on consistent performance, low dosing, and low cost.

Advantages:

- Uniquely robust upon dilution
- Controls bio-growth in the print production environment
- Creates very stable end products that offer better performance
- Helps maintain a consistent web over time while minimizing build-up on the rollers.

Directions: Flush out the blending and recirculation system with water prior to installing **SES** 2880. This silicone emulsion works at a range of 4-5 ounces per gallon (3.0% - 3.8%) of water. New users should start by mixing 3% [4 ounces per gallon] with water and then adjust the mixing ratio as needed to produce the desired working results.

Product Code: C761

READ MSDS BEFORE USING THIS PRODUCT

Packaging: 55-Gallon (208 Liter) drum

275-Gallon (1041 Liter) tote

Note: Plastic pumps are required and are available for 30 and 55-gallon drums.

10/10

PRINTERS' SERVICE 26 Blanchard Street

Newark, New Jersey 07105 (212) 962-6565 • (973) 589-7800 FAX (973) 589-3225 www.prisco.com 800-241-6049 678-602-4140 FAX: 678-602-4139

BOSTON

781-749-4590

FAX: 781-740-2866

CHICAGO 800-654-1357 630-543-4600 FAX: 630-543-0856

DALLAS

800-338-2241

817-477-4770

FAX: 817-473-4515

800-825-4846 909-923-1879 FAX: 909-923-4079

LOS ANGELES

MIAMI 800-432-5068 954-971-0436 FAX: 954-971-9218 NEW YORK/NEWARK 973-589-7800 212-962-6565 FAX: 973-589-3225

800-222-0146

856-662-3373

215-462-3636

FAX: 856-486-4552

TORONTO 888-460-4406 905-953-9393 FAX: 905-953-1331 PHILADELPHIA

PRISCO EUROPE (U.K.) +44 1423 810 320 FAX: +44 1423 810 319 PRISCO EUROPE (Continent) +32 56 40 41 82 +32 56 40 41 83

PRISCO CANADA